

新一轮IPO将至 警惕震荡风险

大势纵横

周四大盘分化表现,早盘创业板大幅高开,开市后位于高位宽幅震荡,尾盘再度拉高,上证指数全日震荡整理,午后一度杀跌,但尾盘再度拉回,当日创业板再收一根实体中阳线,上证指数是一根吊颈十字星。

从技术面来看,创业板继续疯狂,周四留下一个跳空缺口未补,周线9连阳基本成定局了,9是个敏感的数字,这里的疯狂急涨不会持续太久。相比创业板上证指数仍比较温和,权重股总体维持横盘震荡格局,周四的上涨完全靠尾盘的拉升,显得比较勉强。K线是类似3月24日的吊颈线,也称为墓碑十字星,是比较危险的变盘K线。而且主板和创业板短期都存在价量背离现象,因此目前位置建议投资者保持观望。创业板目前疯狂急涨,难以言顶,但后市一旦调整,应该也会是比较猛烈的杀跌。

综合来看,周四主板宽幅震荡,成交量相比周三略有放大,中小创业板延续之前的强势状态。近期尽管出现过多次盘中跳水,但由于增量资金入场意愿强,沪指仍然走在5日均线上方,RSI指

标再度发散呈多头排列,MACD指标下方仍呈现红柱,表明市场上多方力量还是占据优势地位。但是沪指交易量有所回落,投资者要警惕高位震荡的风险。创业板指本周在经历了小幅的回调后,受到10日均线强有力的支撑,不仅再度企稳站上5日均线,而且再创历史新高,短期预计仍将维持强势。从基本方面来看,新一轮新股申购即将开闸,据悉IPO企业数量将再创新高达到30家左右,新股申购短期依然对市场流动性有较大影响。

个股的补涨仍然比较突出,不少平台整理的个股都会拉长阳向上突破,短期可以找一些平台整理的个股关注,高位的个股仍在持续拉升,追高风险极大。操作上建议投资者注意仓位的灵活性,警惕高位震荡的风险。 杨晓春

股市闲话

投资别纠结学历与文化问题

眼红A股牛股全球,对于唱空已经词穷的老外这次只好拿学历说事儿,言外之意就是“牛市不可怕,股民没文化才可怕”。

中国家庭金融调查的最新数据显示大部分新入市的股民文化程度不高,其中5.8%是文盲,60%仅受过初中教育。

彭博中国经济学家Tom Orlik点评称,虽然这并不意味着牛市不能持续,但中国市场的轨迹将不可预测,并且容易因投资者情绪转变出现突然逆转。

逻辑确实没错。目前正在向4000点进攻的A股可以形容为“有钱、任性”,其实换句话也可以叫做“人傻、钱多”,所以普通投资者只能跟着机构走,人进我进,人退我退,最后一不小心引发踩踏事件。

这么一来,看起来A股情形不妙,因为还有一大波新股民正在靠近。中登公司公布,上周两市新增股票开户数暴增近50%,逼近历史峰值。

但是要注意的是,“没读书”或者“读

书少”可并不意味着投资者“没文化”,此前老巴都说过,价值投资策略有三不原则:不需要高智商、不需要高等数学、不需要高学历。中国也有个典型例子,大名鼎鼎的泽熙掌门人徐翔进入股市也只是高中学而已。

同时以概率论,更多的赚钱之道或许是“尽人事知天命”。还记得那个猴子选股的故事吗?一只蒙着眼睛的猴子向《华尔街日报》的证券版投掷飞镖,选出的股票不会比专家所选出的股票表现差。如果运气不好,无论学历多高,也是会碰到黑天鹅的。

先别想太多,在牛市里最大的风险恐怕还是害怕风险。而且与学历相比,有时候投资真的只需要一根筋到底。比如这家叫LEXCX的公司,其在长达80年的时间里一直坚守着设立时最初选定的30只股票,最终获得了3000倍的收益。

所以诸位投资者,如果你有把工商银行拿上80年的决心,恐怕也不用纠结学历与文化的问题了吧。 肖丹

教你如何看懂股票成交龙虎榜

(接上期)

宏源证券股份有限公司上海康定路证券营业部

瑞银证券有限责任公司上海花园石桥路证券营业部

齐鲁证券有限公司宁波江东北路证券营业部

国元证券股份有限公司上海虹桥路证券营业部

湘财证券杭州教工路证券营业部

海通证券股份有限公司南通人民中路证券营业部

申银万国上海玉屏南路证券营业部:虽不是著名游资,但是懂得自救。

其他有特点的游资:

1、臭名昭著的游资:光大金田路,经常爱砸盘,且会二进宫,比如002151出自其手;

一日游的游资:顺德大良路,只知道追高,不知道护盘;中信定安路,光

大南山路、国泰君安北一环、银河绍兴、上海国宾路;

成都私募善于概念股的炒作,且善于挖掘,一般都是打头阵,但是口碑一般;机构一般喜欢买在高位,游资往往利用机构介入而掩护出货。

2、国泰君安上海福山路证券营业部与国泰227002关系似乎很密切:经常出现在同一个股的炒作当中,比如中京电子;227022买入,掩护福山路出货;8月6日棒杰股份,不可能是巧合;国泰君安证券股份有限公司总部听说也是徐大席位。

3、经常在炒作的高位后出现国泰227002的身影,比如国海证券2012年12月20日出现3家国泰营业部的身影(227002、390426和福山路),同时还有一家机构,事实证明那是主升浪结束的标志,其在高位出现的目的是为了吸引跟风。

新股信息

史上最大打新潮来袭 证监会核发 30家企业IPO批文



从证监会获悉,4月2日,证监会按法定程序核准了30家企业的首发申请,其中,上交所11家,深交所中小板2家,创业板17家。

其中,上交所11家(辽宁福鞍重工股份有限公司、老百姓大药房连锁股份有限公司、大连派思燃气系统股份有限公司、江苏省广电有线信息网络股份有限公司、浙江盛洋科技股份有限公司、深圳歌力思服饰股份有限公司、山东华鹏玻璃股份有限公司、星光农机股份有限公司、北京大豪科技股份有限公司、黑龙江珍宝岛药业股份有限公司、曲美家具集团股份有限公司)。

深交所中小板2家(昇兴集团股份有限公司、深圳市易尚展示股份有限公司),创业板17家(四川金石东方新材料设备股份有限公司、山东莱英金雷风电科技股份有限公司、成都运达科技股份有限公司、福建广生堂药业股份有限公司、北京汉邦高科数字技术股份有限公司、北京康斯特仪表科技股份有限公司、河南清水源科技股份有限公司、广州鹏辉能源科技股份有限公司、广州航新航空科技股份有限公司、宁波美康生物科技股份有限公司、上海普丽盛包装股份有限公司、广州市浩云安防科技股份有限公司、南京全信传输科技股份有限公司、宁波鲍斯能源装备股份有限公司、广州博济医药生物技术股份有限公司、北京双杰电气股份有限公司、保定乐凯新材料股份有限公司)。

中财

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

2015年4月2日沪深指数

上证指数:
开盘:3827.69 最高:3835.45
最低:3775.89 收盘:3825.78
涨跌:15.49点 成交:6320.3亿元
上涨:733家 下跌:234家 平盘:106家

深成指:
开盘:13486.90 最高:13537.38
最低:13235.28 收盘:13426.10
涨跌:31.38点 成交:6045.2亿元
上涨:1191家 下跌:229家 平盘:268家

上证指数日K线图



深成指日K线图



国元视点

强势震荡 把握个股行情

周四,沪深两市惯性高开后,沪指达3800点上方展开强势震荡,两市主要股指和创业板指数均再创新高。轻工制造、电力设备、电子元器件板块涨幅居前,金融和建筑板块表现滞后。截至收盘,沪指收于3825点,涨幅为0.42%,创业板指数大涨2.91%,两市成交金额维持在1.2万亿的高位水平。对于后市,我们认为资金宽、政策暖、投资者情绪高的状态下,市场仍处于多头主导氛围,但4月新股发行和获利回吐压力可能带来技术性调整风险。消息面上偏暖,继续鼓舞多方士气。国务院总理李克强4月1日主持召开国务院常务会议,决定适当扩大全国社保基金投资范围,更好惠民助发展。另外,PMI年内首次回归扩张区间。3月官方制造业PMI意外回升至50.1%,今年以来首次回归扩张区间。我们坚持认为二季度政策有望进一步宽松,降准降息仍可期,对A股构成利好。

从资金面角度看,继3月两融余额突破1.2万亿元、1.3万亿元和1.4万亿元三大关口之后,4月伊始,两融余额进一步突破了1.5万亿元大关。另外,新三板的火爆不会分流A股资金,是我们新近比较关注的问题。3月以来,随着各路资金快速入场,新三板日交易额持续创造着新纪录。

历史上,A股4月是多事之秋,一是4月处于年报的密集披露期,二是4月处在两会利好政策之后的真空期。沪指面对3800~4000点一带的技术压力位,获利回吐盘会对近期的单边上涨形成负面影响。当然多头格局的基础未变,资金仍会持续在市场中寻找投资标的,受到政策支持的低估值蓝筹品种和具有业绩保障的新兴成长等多元热点有望共同活跃市场。操作上,建议重点关注新经济、国企改革、“一带一路”和性价比较高的消费股。

国元证券

王牌基金公司颜值爆表 天弘基金再夺金牛奖

“金牛奖”一向被誉为基金业的“奥斯卡”,3月28日第十二届中国基金业金牛奖评选结果揭晓,天弘基金旗下的安康养老基金凭借稳健领先的业绩,一举夺得“2014年度开放式混合型金牛基金”。这也是天弘基金继去年获得了金牛奖“特别贡献奖”之后,连续第二年获奖。

在当前“互联网+”概念火热、股市进入上行通道的背景下,稳居业内第一大公司的天弘基金,正在以稳健的脚步向着互联网金融的更高层次迈进。天弘基金表示,未来会继续运用大数据、云计算等先进技术,加强与其他互联网平台的深度合作,基于庞大宝粉组成的微生态,为用户推出更丰富的产品和更优质的服务。兼具沉稳的投资理念与具酷炫的创新灵感,天弘基金将稳居业内的“王牌”基金公司。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地
服务专线: 62627033
www.gyzq.com.cn